

Кабинет учителя-дефектолога в Упоровской школе

Оформляя рабочее пространство, я прежде всего руководствовалась основным направлением в работе дефектолога - коррекционно-развивающим. В кабинете должно быть удобно работать с детьми, детям должно быть комфортно.

Для создания приятной атмосферы в кабинете использовала спокойную цветовую палитру в оформлении.



Кабинет условно поделен на рабочие зоны, в которых мы с ребятами занимаемся различными видами деятельности.

В этой части кабинета мы занимаемся поделочным творчеством.



А здесь мы с ребятами изучаем окружающий мир, и работаем с различными природными материалами.



Эта часть кабинета самая строгая. Ребята учатся красиво и правильно писать, читать, и считать.



За этим столом мы тренируемся правильно и четко проговаривать звуки.



Ребята могут подвигаться. Мы развиваем общую моторику, равновесие и глазомер.



Уголок настроения поможет понять, что чувствует ребенок.



Рабочее место учителя дефектолога. Здесь я провожу консультирование родителей.



Работа над совершенствованием оформления кабинета проводится постоянно. Появляются новые пособия, интересные способы подачи материала. Поэтому обстановка часто меняется. Надеюсь, что ребятам нравится.